«To Oepuouerpo Tou Xapi Morep»***

lavoudpioc 2012

MNa va repdoel oTig €¢eTA0EIC TNG OXOAAG XOykouapvtg o Xapl MoTep Kai n
Tapéa TOu, EUTTVEUOTNKAV €va OepudueTpo TTOU Oa

Baoifétav otnv 1o0oBapry METABOAA HIag TTO0OTNTOG

agpiou. To BepudueTpo (OTTWG PaAiIVETAI KAl OTO OXAHA) 30"
atroTeAeiTal atrd pia @IaAn aktivag R = 10 cm n otroia 38°

OTO TTAVW PEPOG TNG EXEI EVA HAKPU Aaiud akTivag r = 1

cm. Méoa otn @IAAN UTTAPXEl MIa TTOOOTNTA QEPIOU N

otroia eival eykKAwPBiopévn amd pia afapr] otayova

XPWHMATIOTOU VEPOU, TIOU MTTOPEI va KIVEITAI XWPIg

TPIBEG KATA PAKOG Tou Aaipou. O «gv duvauel aoBevig»

Ba émave pe Ta duo Tou Xépia TN QIGAN kai 6Ttav Ba

gixape  Bepuikry  100ppoTTia,  n otayova  Ba

oTtaBepotroleito o€  Katola Béon oto  Aaiyo. Ol

dla0TACEIS TNG @QIAANG NTAv TETOIEG WOTE OTAV O

eykAwBIopévog aépag eixe Bepuokpacaia 37° C n otayova Ba ATOV OTO
KATWTEPO ONMEIO TOU Aaigou. g TTOON a1réoTA0N Ba £TTPETTE VA XapALouv Tn
ypauun Twy 38° C; O1 ypappég Twv utTrdAoITTwy Bgpuokpaciwyv (39°, 40° KATT. )
Ba apaiwvav, Ba TTUKvwvay r) Ba IcaTTeixav HETagu TOUG;

Aivetan 611 0 dykog ogaipag eival V = 4/5mR3.

* BéBaia n mrapéa Ba Emmpetre va avapwTtnBei T Ba cuvéBaive av Ta xépia
K&Ttrolou gixav Bepuokpacia pikpdTepn amd 37°, aAAd autd eival pia GAAN
uTTo0EOn...

H Mon oty emdpevn cerida



AYXH

& 'Eotm Vi 0 apyikdc dykog tov agpiov (otovg 37°C) kar V; 0 tehkdg (otovg 38°C).
[Tpopavmg o1 amdAvteg Oeppokpacieg Oa etvan: Ty =273+37 =310 K kou T, =311 K.
Eniong av A giva to epPadov e Statopnc tov Aapod Ha éxovpe: A = r’ kat o
EMMALOV OYKOG KOTA TN petakivnon e otayovag: AV = A-Ax.
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Apa or ypappég 00 weaméyovv petadd Tove.



